

Праздник

Улыбнись!

Недавно узнал, что звук отсчитывания денег в банкоматах заранее записан. Как будто второй раз узнал, что Деда Мороза не существует.



Оле-оле-оле-оле! Ребята вперёд!

Снег футболу не помеха!

Это с лихвой доказали спортсмены из ДКиС и другие ребята, которые в субботний день приняли участие в акции «Снежный футбол».

НА ПЛОЩАДИ

Прямо на центральной площади города состоялся необычный матч, собравший пусты и немногочисленных бо-

льщиков, но зато самых преданных. Вот, к примеру, двухгодовалый Семён Дьячков не только с интересом наблюдал за происходящим, но и сам был не прочь погонять мяч и повалиться в снегу (ко-



Елена Короткова

нечно, только ради дела!). Причём делал он это настолько старательно, что незадолго до начала матча порвал свои любимые штаны. А вы как думали? Настоящая игра требует жертв!

А какие па с мячом выделяла режиссёр ДКиС Марина Георгиева! Вот у кого должна поучиться сборная футбольная команда нашей страны!

Не отставали от болельщиков и сами футболисты. Все играли от души и с азартом. И что главное – результат игры здесь был не так важен. Куда интереснее было наблюдать за игроками, которые, невзирая ни на какие препятствия в виде сугробов и снежной каши, уверенно пробивали линию защиты, и мяч, словно снежный ком, влетал в ворота соперников.



Выходи гулять!

НА ПЛОЩАДИ

В День студента вельская молодёжь собралась на ул. Набережной, чтобы запустить в небо фонарики.

К сожалению, из-за погодных ус-

ловий этого сделать так и не удалось, но все участники на площади смогли принять участие в съёмках ролика, посвящённого нашему любимому городу.

Веселились от души!



Славно, славно для долматовской детворы прошли новогодние праздники, да и взрослые от ребятни тоже не отстали.

ДОЛМАТОВО

Первыми начали отмечать праздник ребятишки из детского сада. На утренники к ним идут не только родители, а все, кто захотел вспомнить радостные моменты своего детства. Новогодние костюмы современных детей – это яркое разнообразие, хотя и без традиционных Белочек и Снегинок тоже не обошлось. Под масками Деда Мороза, Бабы Яги, Снегурочки ребята, конечно, узнают своих воспитателей, но не верят во всё происходящее. Один из малышей начинает рыдать, когда Баба Яга похищает фонарики с ёлочки, но потом она исправляется, её прощают и весело отплясывают вместе. А когда приходит Дед Мороз, как не поиграть в зимние игры, не поплясать с ним и не прочитать стихотворение, которое так долго учили для него?!

Детвора замирает: Дед Мороз начинает варить в огромной кастрюле подарки. Зачем, зачем он насыпал туда так много соли? Гаснет свет, даже ёлочка не мигает. И вот

они подарки – самые

лучшие, самые вкусные в году!

Череда этого веселья продолжается и в ДК, и в клубах Игнатовки и Великого. Везде смех, игры, танцы и чудесные сладости.

Сельский Дом-музей пригласил всех на Рождественские посиделки. В уютной тёплой горнице собрались гости, чтобы вспомнить традиционные дразнилки, загадки, песни, игры. Ряженые не заставили себя ждать! Вместе с ними девочки и мальчишки и даже взрослые начали гадать: о суженых, о богатстве, о счастье. И так чудесно получалось, что всё, о чём загадывали, непременно должно исполниться. Радостный смех эхом раздавался во всех комнатах музея. На его раскаты на минутку заглянул сам Дед Мороз. И пришлось ему танцевать до упаду, играть без остановки, пока не откупился конфетами.

Началась славная неделя колядок. А потом был старый Новый год, Крещение. А там уж и до Масленицы недалеко...

Арина Устинова

